Проверочная работа
Линейное уравнение с одной переменной.

1 вариант

1. Решите уравнение:

     9 + 13х = 35 + 26х ;

2.  Решите уравнение:
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3. Первое число в 2,5 раза больше второго. Если к первому    

     числу прибавить 1,5 , а ко второму 8,4 , то получатся    

     одинаковые результаты. Найдите эти числа.
2 вариант

1. Решите уравнение:

0,81х – 71 = 1,11х + 1;

    2.  Решите уравнение:
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2.  Сумма трех чисел равна 496. Второе число составляет 
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     первого, а первое число меньше третьего в 2
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 раза. Найдите 

     каждое из чисел.
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